

По благословению
епископа
Муромского и
Вязниковского
НИЛА

СВЕЧА

ПРАВОСЛАВНАЯ СТРАНИЦА

Выпуск
шестидесятый

СЛОВО АРХИПАСТЫРЯ

Поистине великий и благой день воссиял, когда смерть побеждена смертью Христовой и свет Божества рассеял тьму, приветствуя Вас возгласом Победы: ХРИСТОС ВОСКРЕСЕ!... Воскресе Христос и нам даровал спасительную жизнь; Воскресе Христос и подал радость нашим сердцам пребывать во истине Его; Воскресе Христос и влечёт нас к Себе в безмятежную пристань Царства Небесного; Воскресе Христос и изводит нас из мрака уныния к свету покоя...

От всего сердца поздравляю Вас, возлюбленные отцы, братья и сестры, с Великим праздником Святой Пасхи! Молитвенно желаю неоскудевающей благодати божией, телесной крепости и светлой радости о Воссиявшем из гроба Христе Спасителе! ВОИСТИНУ ВОСКРЕСЕ ХРИСТОС!

Епископ Муромский и Вязниковский Нил
Полный текст пасхального послания:
<https://donskoj.ru>

СЛОВО ПАСТЫРЯ

«Пасха, Господня Пасха!» От смерти к жизни привёл нас Господь Своим Воскресением. И вот Воскресение это «Ангели поют на небесах», увидев свет обоженного естества человеческого в предопределённой ему славе, в лице Господа Иисуса Христа, во образ Которого, силуою Воскресения Его, претворяются все истинно верующие в Него и всей душой соединившиеся с Ним. Слава, Господи, преславному Воскресению Твоему! Ангелы поют, радуясь вместе с нами и предвидея восполнение сонма своего. Нас же удостой, Господи, Тебя, Воскресшего, славить чистым сердцем, видя в Воскресении Твоем прекращение нашего тления, семя новой пресветлой жизни и зарю будущей вечной славы, Предтечей которой Ты вошел, воскреснув ради нас. Не только человеческие, но и ангельские языки не способны выразить Твою неизреченную милость к нам, преславно Воскресший Господи!

Епископ Феофан Затворник

ОБЪЯВЛЕНИЯ

1. 15 апреля в Великую Субботу после богослужения в 11.00 ч. и 13.00 ч. после ночной пасхальной службы 16 апреля в 03.00 ч. и днём на Пасху в 16.00 ч. на великой Вечерне будут совершаться освящения куличей и пасхальной снеди в храме прп. Сергия и Никона Радонежских.

2. В полночь в 00 часов с 15 на 16 апреля пасхальные службы начнутся крестными ходами в храме прп. Сергия и Никона Радонежских и во всех храмах Селивановского района.

3. В воскресенье 16 апреля на Пасху, в воскресенье 23 апреля на Антипасху и во вторник 25 апреля на Радоницу храмы прп. Сергия и Никона Радонежских и Спаса Нерукотворного будут открыты на протяжении дня.

4. 16 апреля в 16.00 ч. на Пасху в храме прп. Сергия и Никона Радонежских начнётся вечернее богослужение со встречей Благодатного огня из Иерусалима и раздачей его желающим. Все желающие могут зажечь свои фонарики со свечами и принести Благодатный огонь в свои жилища для Божьего благословения и освящения дома.

5. 25 апреля на Радоницу в храме Спаса Нерукотворного у кладбища состоится заупокойное богослужение по усопшим, а также с 10.30 ч. будут служиться литии у могил.

6. В воскресенье 23 апреля в 12.00 ч. на Антипасху в Центре внешкольной работы состоится праздник для детей «Пасха красная». Приглашаем желающих на пасхальные игры.

ВОПРОС-ОТВЕТ

Вопрос: Почему обязательно нужно быть крещёным, неужели нельзя быть просто хорошим человеком и творить добрые дела?

Ответ: Если кто и добро по делам, но не получил запечатления водою, не войдёт в Царство Небесное.

Святитель Кирилл Иерусалимский

Вопрос: Как вести себя при неприятностях?

Ответ: Какая бы не постигла тебя скорбь, не обвиняй в этом никого, кроме себя, и говори: «Это случилось со мною за грехи мои».

Преподобный авва Ори

Благодарение Богу за всё! Это слово наносит смертельную рану диаволу и во всякой беде доставляет говорящему сильнейшее средство к ободрению и утешению. Не переставайте же никогда его произносить (особенно в скорбях) и научайтесь тому других.

Святитель Иоанн Златоуст

ЖИЗНЬ ПРИХОДА

Сохраним историческую память о погибших при защите Отечества



Есть много святых, которые почитаются покровителями воинов: апостол Андрей Первозванный, великомученик Феодор Стратилат, благоверный князь Александр Невский, не так давно прославленный праведный Феодор Ушаков, великомученик Георгий Победоносец, всех и не перечислишь. Этим же святым молятся и сами воины, а в дни памяти этих святых принято молиться о православных воинах и особо за погибших....

7 февраля в п. Новлянка в Свято-Георгиевском храме было совершено отпевание воина Данилы Максимовича Безрукова, погибшего при исполнении воинского долга в ходе СВО на Украине. Чин отпевания совершил благочинный Селивановского округа Муромской епархии протоиерей Артемий Студентов.

15 февраля в двунадесятый праздник Сретения Господа Бога и Спаса нашего Иисуса Христа, в России также

отмечается День памяти воинов-интернационалистов, по приглашению руководства Новлянской школы протоиерей Артемий Студентов принял участие в мероприятии, посвящённом открытию мемориальной доски в честь выпускника этой школы Александра Колобова, который также погиб в Донецкой республике и посмертно награждён орденом Мужества.

Воспитанники и педагоги Объединения во имя Д. Донского, прихожане нашего храма с глу-

МОЛОДЁЖИ И ДЕТЬЯМ

16 февраля в рамках празднования Дня православной молодёжи епархиальным отделом по делам молодёжи Муромской епархии в Духовно-просветительском центре «Преображение» в г. Муром состоялся седьмой интеллектуальный турнир «Что? Где? Когда?». В нём приняли участие 7 команд. С большой радостью сообщаем, что наша команда «Донцы» православной молодёжи Селивановского района, учащиеся Красногорбатской школы, часть из них выпускники НТПО Д. Донского, стала победителем и заняла первое место! УРА! УРА! УРА! Поздравляем наших ребят!

22 февраля в актовом зале Муромского епархиального управления состоялось награждение победителей епархиального Рождественского Фестиваля детского художественного творчества «Звуки Рождества - 2023». Поздравляем И.Н. Зинякову с её вокальным коллективом воскресной школы «Под покровом преподобного Сергия» п. Красная Горбатка, занявших 3 место в номинации «Вокальный ансамбль (хор)» 13-18 лет и Карину

Паршину (педагог О.В. Заринская) Центра внешкольной работы, которая заняла 2 место в номинации «Художественное слово 7-12 лет».

23 февраля состоялись соревнования, посвящённые Дню защитника Отечества, в которых принимали участие воспитанники Объединения во имя Д. Донского, ребята из ДНР и ЛНР и учащиеся 4-б класса Красногорбатской СОШ с классным руководителем Т.Б. Студентовой. Три команды состязались, проходя эстафеты, организованные А.А. Скрябиным. Активно вели себя болельщики, родители ребят. Благочинный протоиерей Артемий Студентов провёл этап по основам православной культуры. Все остались очень довольны патриотическим праздником и получили мощный заряд энергии и сил. Прошла Масленица! Поэтому был традиционный конкурс блинов и сладкий стол. Благодарим директора Красногорбатской СОШ Н.Е. Лёзова за предоставление помещения.

Л.А. Артемьеву



бокой скорбью приняли известие о гибели в СВО бывшего воспитанника Евгения Королёва, сына пономаря Бориса Королёва. Он запомнился всем как красивый, добрый, жизнерадостный и ответственный юноша.

Выражаем искреннее соболезнование родным воинов Евгения, Данилы, Александра и всех воинов, которые отдали свои жизни за веру и Отечество. Вечная им память.

Во все периоды истории нашего Отечества Православная Церковь возносила молитвы о властях и христолюбивом воинстве, усиливая их в годы войны и смуты. 25 марта в родительскую субботу в храме Спаса Нерукотворного у поселкового кладбища, поминальную службу возглавил епископ Муромский и Вязниковский Нил. Верующие молятся о том, чтобы Господь восстановил мир и согласие между братскими православными народами и разорил замыслы наших врагов.

Прихожане храма